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Caul: Chou=x"+2xy + xy’ + 3xy + y + 1. Hay tinh cdc dao ham riéng
du du 62u d%u 62u

cie” M+, edr

Cau2: Hiy ching minh rang ham s u = thoa man phuong trinh sau:

Au = a%u
2 62 62
trong d6 a, C;, C; la cdc hang s0, r = \/x? +y2 +2z2 va A= a_+a_yz+ﬁ 1a

todn tir Laplace.

Cau 3: Tinh tich phan:
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Cau4: Hay tinh tich phan:

# xdydz + ydxdz + zdxdy ; E)=+=+==1
(E") a ¢

Cau 5. Hay tinh cuong d¢ di¢n truong E(r) sinh ra boi mdt qua clu dic ¢ ban
kinh R va dién tich Q, tich dién khéng déu véi phan bd dién tich ti 1& thuan véi
khoang cdch dén tim cta né (p~r). V& dd thi mo ta sy phu thudc cia E(r) vao
r [0, +00) va cho nhan xét.
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